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Összefoglaló 

 

2024. február 9-én került sor a Fővárosi Településterv tervezés Civil Munkacsoportjának III. ülésére. Az 

összejövetel célja az volt, hogy a tervezés előrehaladásáról tájékoztassák a résztvevőket, és a korábbi 

munkacsoport-üléseken elhangzott eredményekre is alapozottan elkészült középtávú célrendszerhez 

kapcsolódó beavatkozások megvitatásra kerüljenek.  

 

Az alkalmat Garay Márton, a Várostervezési Főosztály Urbanisztikai Osztályának vezetője nyitotta meg, aki 

ismertette a tervezés folyamatát és az alkalom menetét. A BFVT Kft. tervezője, Bedőcs Bernadett 

prezentációjában bemutatta hol tart a tervezési folyamat, és a tervezésbe hogyan épültek be az előző 

munkacsoportokon elhangzott javaslatok és az egyéb felületeken jelzett észrevételek. Bemutatásra került a 

tervben szereplő célrendszer, hangsúlyozva, hogy jelen alkalommal most a fókusz a középtávú, nagyjából 5 

éven belül megvalósítható javaslatokon van, ehhez szeretnének gondolatokat a résztvevőktől.  

 

 

 
Műhelymunka 

 

 

A prezentációt követően az eddigiektől eltérően először plenáris körben, ún. akvárium módszer segítségével 

indult meg a folyamat, amelyet Zsargó Szilvia és Kobrizsa Ádám facilitátorok támogattak. A résztvevők két – 

egy külső és egy belső – körben ültek. Beszélni csak a belső körben ülőknek volt szabad, itt tudták megosztani 

az ötleteiket, egymásra reflektálni, véleményeket ütköztetni. A külső kör hallgatóként volt jelen, azonban a 

módszerből adódóan folyamatos volt a cserélődés, áramlás a két kör között. Az elhangzott ötletek, javaslatok 

rögzítésre kerültek, ezeket lentebb listázzuk.  

 

A plenáris beszélgetést követően, az ott elhangzottakból is inspirálódva a résztvevők 3-4 fős kiscsoportban 

gyűjtötték össze a szerintük legfontosabb 3 középtávú intézkedést. Izgalmas eszmecserék, 

véleménykülönbségek voltak a kiscsoportokon belül, ami egyértelműen hatással volt a kiválasztott top 3 

intézkedésre, mégis a legtöbben pozitívan élték meg ezt a folyamatot. A kiválasztott ötleteket végül 

rangsorolták a résztvevők, először egy, majd plusz 2 szavazattal.  
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TOP 3 intézkedés pont –  
1.kör 

pont –  
2.kör 

Össz- 
pontszám 

Szemléletformálás 2  2 

Területi értékvédelem (jogszabály, végrehajtás) 2 3 5 

Parkolási díjak emelése, árbevétel célzott felhasználása) 
+ Dugódíj 

 2 2 

Autómentes rakpart azonnal (taktika eszközök 
használata) 

1 5 6 

Vízbizottság felállítása, víz monitoring, tudatosság   3 3 

Közösségi városüzemeltetés (polgárok + cégek) 
keretrendszer + mintaprojekt 

3 3 6 

Fásítás – rugalmasabb szabályozás, lakosság bevonása 1 4 5 

Kötöttpályás közlekedés fejlesztése – vasút, metró, 
villamos  

1 1 2 

Parkolási tarifarendszer kiterjesztése 1 1 2 

 

 

A szekció rövid zárókörrel fejeződött be, ahol többen jelezték, hogy számukra ez volt az eddigi legjobb ilyen 

típusú esemény. 

 

 
Műhelymunka 

 

 

 

 

 

 

 

A Fővárosi Településterv készítésével kapcsolatban további információk érhetők el az alábbi elérhetőségeken:  

 

https://uj.budapest.hu/fejlesztesek/varosfejlesztesi-strategiak/fovarosi-telepulesterv 

telepulesterv@budapest.hu 


